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Ваш надійний помічник

 

Водій-механік у підрозділ БПЛА, 75000 грн.
 

Заліщики,   4 вересня 2024
 

Компанія: 4-відділ Чортківського РТЦК та СП (м. Заліщики)  (https://jobs.ua/company/id/1624199) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека, Робота для студентів, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: не вимагається
Опис
вакансії
 

4-й відділ Чортківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (м. Заліщики) проводить
відбір кандидатів (серед чоловіків та жінок віком від 18 до 50 років) на військову службу за контрактом або по мобілізації у
підрозділи БПЛА Збройних Сил України. Грошове забезпечення від 20000 гривень, буде залежати від займаної посади,
військового звання, кваліфікації, терміну та умов проходження військової служби.

Армія України стає більш технологічною і потребує найкращих фахівців для опанування сучасних засобів знищення ворога.

Ми шукаємо мотивованих кандидатів та кандидаток серед цивільних, солдатів та сержантів запасу, які хочуть доєднатися
до одного з підрозділів ударних (розвідувальних) БпЛА і помножувати бавовну окупантові.

Віримо, що саме правильно підібрана і професійно спрямована армія приведе нашу країну до Перемоги!

ОБОВ’ЯЗКИ

Знання улаштування автомобіля;
контроль технічного стану й своєчасного ремонту, обслуговування автомобільного транспорту в польових умовах і
діагностика можливої несправності транспорту;
перевезення особового складу та військового майна;
Вміння виконувати ремонтні роботи ;
допомога розрахункам БпЛА під час виконання польотних завдань.

ВИМОГИ

вік від 18 до 50 років
готовність працювати в зоні активних бойових дій;
придатність до військової служби за станом здоров’я і морально-психологічними якостями;
відсутність критичних проблем зі здоров‘ям, які можуть вплинути на виконання завдань
освіта: середня, середня спеціальна/вища;
висока мотивація та прагнення досягти успіху у виконанні поставлених завдань
готовність постійно вчитись і розвиватись.

УМОВИ

офіційна мобілізація або служба за контрактом до кінця особливого періоду
супровід на етапі проходження медичної комісії, оформлення документів, доставка до навчального центру або до
військової частини в разі якщо ви маєте досвід військової служби.
проходження загальної військової та фахової підготовки перед залученням до виконання завдань
грошове забезпечення від 20 000 до 120 000 гривень в залежності від місця та періоду виконання завдань

Охочих проходити військову службу просимо звертатися за адресою: м. Заліщики, вул. Ольжича, 48, тел.:
+38(097)733−89−49, +38(035)542−13−36

Контактна інформація
 

https://jobs.ua/company/id/1624199
https://jobs.ua/company/id/1624199#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/security_guard
https://jobs.ua/vacancy/work_for_students
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Телефон:
+38 (097) 733-89-49
 

+38 (035) 542-13-36
 
 

Контактна
особа:

Костянтин
 

Адреса:
м. Заліщики, вул. Ольжича
48
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